



Μακάριος Λαζαρίδης: Να μη μειωθεί το ποσοστό των πολυτέκνων στις προσλήψεις στο Ελληνικό Δημόσιο

Ο βουλευτής Καβάλας της Νέας Δημοκρατίας κατέθεσε ερώτηση προς τον υπουργό Εσωτερικών ζητώντας η Κυβέρνηση να τηρήσει την προεκλογική της δέσμευση

Να αποκατασταθεί η ποσόστωση αναφορικά με τις προσλήψεις πολυτέκνων στο Ελληνικό Δημόσιο στο 15% ή και να αυξηθεί στο 20%, όπως προεκλογικά είχε δεσμευτεί η Νέα Δημοκρατία, ζητά ο βουλευτής Καβάλας της Νέας Δημοκρατίας Μακάριος Λαζαρίδης.

Συγκεκριμένα, ο κ. Λαζαρίδης κατέθεσε κοινοβουλευτική ερώτηση προς τον Υπουργό Εσωτερικών Παναγιώτη Θεοδωρικάκο, με θέμα «Πρόβλεψη για μείωση ποσοστού των πολυτέκνων στις προσλήψεις στο Ελληνικό Δημόσιο». Επικαλούμενος το υπό δημόσια διαβούλευση σχετικό σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και καταγγελία που περιήλθε σε γνώση του από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Πολυτέκνων Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, ο Βουλευτής παρατηρεί την πρόθεση για μείωση στην ποσόστωση επί του συγκεκριμένου θέματος από 15% σε 10%.

Με δεδομένες, μεταξύ άλλων, τη σημασία της παροχής κινήτρων προς τους πολυτέκνους και την κατάργηση πολλών άλλων κινήτρων λόγω δημοσιονομικής αδυναμίας, ο κ. Λαζαρίδης ρωτά τον Υπουργό Εσωτερικών για ποιο λόγο προβλέπεται μείωση του ποσοστού πολυτέκνων και εάν πρόκειται να αντικατασταθεί από άλλο τύπου κίνητρο για την εν λόγω κατηγορία πολιτών. Επίσης, θέτει ζήτημα αποκατάστασης ή και αύξησης της ποσόστωσης, αλλά και το ενδεχόμενο να υπάρξει επιπλέον αναλογική μοριοδότηση των πολυτέκνων αναλογικά με τον αριθμό των παιδιών τους.

Το πλήρες κείμενο της ερώτησης Λαζαρίδη
Προς: Τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Παναγιώτη Θεοδωρικάκο
Θέμα: Πρόβλεψη για μεί-



ωση ποσοστού των πολυτέκνων στις προσλήψεις στο Ελληνικό Δημόσιο «Η πίεση που υφίσταται η Ελλάδα λόγω της γήρανσης του πληθυσμού αποτελεί μόνιμη απειλή για την υπόσταση της πατρίδας μας σε όλα τα επίπεδα. Η ποσόστωση για την πρόσληψη πολυτέκνων στο Ελληνικό Δημόσιο αποτελεί ένα πάγιο και από κίνητρο προκειμένου να αναστραφεί η πληθυσμιακή πυραμίδα (μικρότερος αριθμός γεννήσεων σε σύγκριση με ετήσιο αριθμός θανάτων) στη χώρα μας.

Η δεδομένη ευαισθησία της παράταξής μας για την αντιμετώπιση του μείζονος αυτού θέματος είχε τόσο προεκλογικά όσο και μετεκλογικά εκφραστεί με μια σειρά από μέτρα, όπως για παράδειγμα και ανάμεσα σε άλλα, η εφάπαξ καταβολή του ποσού των 2.000 ευρώ για κάθε γέννηση τέκνου από Έλληνες γονείς.

Σύμφωνα με το υπό δημόσια διαβούλευση σχέδιο νόμου «Εκσυγχρονισμός του συστήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ) - Αξιοκρατία στο Δημόσιο Τομέα» (άρθρο 11, παρ. 2α) αλλά και με καταγγελία που περιήλθε σε γνώση μου από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Πολυτέκνων Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, διαπιστώνεται

πρόθεση για μείωση στην ποσόστωση - από 15% σε 10% - αναφορικά με τις προσλήψεις Πολυτέκνων στο Ελληνικό Δημόσιο. Με δεδομένη τη σημασία της παροχής κινήτρων στην κατάργηση πολλών άλλων κινήτρων λόγω δημοσιονομικής αδυναμίας, αλλά και την εκπνεφρασμένη πρόσθεση και προεκλογική δέσμευση της Νέας Δημοκρατίας για αύξηση του ποσοστού από 15% σε 20%, ερωτάται ο Υπουργός των Εσωτερικών:

1. Για ποιον λόγο προβλέ-

πεται μείωση του ποσοστού πολυτέκνων και εάν πρόκειται να αντικατασταθεί από άλλο τύπου κίνητρο για την εν λόγω κατηγορία πολιτών;

2. Προτίθεται ο Υπουργός Εσωτερικών να αποκαταστήσει την ποσόστωση στο 15% ή και να την αυξήσει στο 20%, όπως προεκλογικά είχαμε δεσμευτεί;

3. Εξετάζει ο Υπουργός Εσωτερικών το ενδεχόμενο να παρέξει επιπλέον αναλογική μοριοδότηση των Πολυτέκνων αναλογικά με τον αριθμό των παιδιών τους;

2. ΤΙ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

Μέσο: KONTA NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . .30/11/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .30/11/2020

Σελίδα: 10



ΑΝΟΙΓΕΙ Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ

Τι ισχύει για το επίδομα θέρμανσης - Ποιοι και πώς θα το πάρουν

ΣΤΟ ΜΕΓΑ μίλησε η Μαρία Ζάγκα, πρόεδρος Βενζινοπωλών Αττικής, αναφορικά με το τι ισχύει για το επίδομα θέρμανσης και το αν υπάρχει κίνηση στην αγορά. «Στο θέμα της κίνησης, η αμόλυβδη και το πετρέλαιο κίνησης έχουν νέα πώση αυτή τη βδομάδα, ενώ στο πετρέλαιο θέρμανσης η κίνηση παραμένει πολύ καλή. Αυτό οφείλεται στο ότι η τιμή του παραμένει σταθερή, κατά μέσο όρο στα 80 λεπτά, αλλά οι καταναλωτές θα το βρουν και στα 75 λεπτά, μπορεί και στα 70. Αυτό δε σημαίνει ότι είναι εξασφαλισμένη η ποιότητα και η ποσότητα.

Αυτό πρέπει να το θυμάται ο καταναλωτής, γιατί το λαθρεμπόριο καλά κρατεί» ανέφερε η κ. Ζάγκα. «Σε λίγες ημέρες ανοίγει η πλατφόρμα για να κάνει ο κόσμος τις αιτήσεις ώστε να πάρει το επίδομα θέρμανσης, το οποίο φέτος ξεκινά από τα 80 ευρώ και φτάνει μέχρι τα 700. Από τα 85 εκατ. που έδωσε πέρσι, φέτος δίνει 95 εκατ., και το καλό είναι το υπουργείο Οικονομικών θα συνεργαστεί με την ΕΜΥ, έτσι στις περιοχές που κάνει πολύ κρύο θα πάρουν περισσότερα χρήματα» συνέχισε η κ. Ζάγκα.

«Για να πάρει κάποιος το επίδομα θέρμανσης πρέπει να βάλει το διπλάσιο ποσό από αυτό που θα λάβει. Επίσης, τα χρήματα που θα πάρει πρέπει να τα ξοδέψει, αλλιώς τα επιστρέφει. Είναι καλό ότι φέτος είναι περισσότερα τα χρήματα, όμως λόγω της ακρίβειας του πετρελαίου, λόγω του ειδικού φόρου, μπήκαν στη μέση και διάφοροι τρόποι εναλλακτικής θέρμανσης. Το πετρέλαιο είναι πολύ ανταγωνιστικό. Τώρα που είναι φτηνό, βλέπουμε πως δουλεύει. Το πετρέλαιο και να το σβήσεις κρατάει θερμοκρασία. Είναι κοινωνικό αγαθό και το κάναμε είδος πολυτελείας» κατέληξε η ίδια.